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This survey was conducted from March 24 - 27, 2022 and included a pool of 455 Likely GOP primary voters in Oklahoma. These survey 
results were weighted based on age, gender, and level of education. This survey has a margin of error of 4.59% at a 95% confidence interval. 
The poll surveyed both cell phones and landlines and used a combination of live callers and an online panel of likely GOP primary voters.

TOPLINES

*Not all numbers may perfectly total 100% due to rounding and weighting. 2

IN GENERAL, WOULD YOU SAY THAT YOU HAVE A POSITIVE OR NEGATIVE VIEW OF DONALD TRUMP? 
WOULD THAT BE VERY OR SOMEWHAT POSITIVE/NEGATIVE?

VERY POSITIVE	 56%
SOMEWHAT POSITIVE	 23%
SOMEWHAT NEGATIVE	 6%
VERY NEGATIVE	 10%
NEUTRAL	 5%
NEVER HEARD OF	 0%
REFUSED / UNDECIDED	 0%

IN GENERAL, WOULD YOU SAY THAT YOU HAVE A POSITIVE OR NEGATIVE VIEW OF KEVIN STITT? 
WOULD THAT BE VERY OR SOMEWHAT POSITIVE/NEGATIVE?

VERY POSITIVE	 30%
SOMEWHAT POSITIVE	 31%
SOMEWHAT NEGATIVE	 19%
VERY NEGATIVE	 12%
NEUTRAL	 4%
NEVER HEARD OF	 2%
REFUSED / UNDECIDED	 2%
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AS YOU MAY KNOW, IN JUNE, THERE WILL BE A REPUBLICAN PRIMARY ELECTION FOR OKLAHOMA 
GOVERNOR. DO YOU PLAN TO VOTE FOR KEVIN STITT OR MARK SHERWOOD? TOWARD
WHOM TO YOU LEAN?

KEVIN STITT	  51%
MARK SHERWOOD	 12%
LEAN STITT	 8%
LEAN SHERWOOD	 3%
REFUSED / UNDECIDED	 26%

AS YOU MAY KNOW, IN JUNE, THERE WILL BE A REPUBLICAN PRIMARY ELECTION FOR OKLAHOMA 
ATTORNEY GENERAL. DO YOU PLAN TO VOTE FOR JOHN O’CONNOR OR GENTNER
DRUMMOND? TOWARD WHOM TO YOU LEAN?

JOHN O’CONNOR	 11%
GENTNER DRUMMOND	 31%
LEAN O’CONNOR	 5%
LEAN DRUMMOND	 6%
REFUSED / UNDECIDED	 47%

AS YOU MAY KNOW, IN JUNE, THERE WILL BE A REPUBLICAN PRIMARY ELECTION FOR US SENATOR. 
DO YOU PLAN TO VOTE FOR: JAMES LANKFORD, JACKSON LAHMEYER, JOAN FARR, OR
JESSICA JEAN GARRISON? TOWARD WHOM TO YOU LEAN?

JAMES LANKFORD	 55%
JACKSON LAHMEYER	 8%
JOAN FARR	 0%
JESSICA JEAN GARRISON	 2%
LEAN LANKFORD	 8%
LEAN LAHMEYER	 2%
LEAN GARRISON	 1%
REFUSED / UNDECIDED	 24%
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AS YOU MAY KNOW, IN JUNE, THERE WILL BE A REPUBLICAN PRIMARY SPECIAL ELECTION FOR US 
SENATOR. DO YOU PLAN TO VOTE FOR: MARKWAYNE MULLIN, T.W. SHANNON, NATHAN
DAHM, LUKE HOLLAND, OR ALEX GRAY? TOWARD WHOM TO YOU LEAN?

MARKWAYNE MULLIN	 35%
T.W. SHANNON	 11%
NATHAN DAHM	 5%
LUKE HOLLAND	 2%
ALEX GRAY	 1%
LEAN MULLIN	 4%
LEAN SHANNON	 3%
LEAN DAHM	 1%
LEAN HOLLAND	 0%
LEAN GRAY	 0%
REFUSED / UNDECIDED	 38%

AS YOU MAY KNOW, IN JUNE, THERE WILL BE A REPUBLICAN PRIMARY ELECTION FOR OKLAHOMA 
STATE SUPERINTENDENT. DO YOU PLAN TO VOTE FOR: APRIL GRACE, RYAN WALTERS, OR
JOHN COX? TOWARD WHOM TO YOU LEAN?

APRIL GRACE	 5%
RYAN WALTERS	 5%
JOHN COX	 10%
LEAN GRACE	 1%
LEAN WALTERS	 2%
LEAN COX	 1%
REFUSED / UNDECIDED	 77%

AS YOU MAY KNOW, IN JUNE, THERE WILL BE A REPUBLICAN PRIMARY ELECTION FOR OKLAHOMA 
STATE TREASURER. DO YOU PLAN TO VOTE FOR: DAVID HOOTEN, CLARK JOLLEY, OR TODD
RUSS? TOWARD WHOM TO YOU LEAN?

DAVID HOOTEN	 8%
CLARK JOLLEY	 8%
TODD RUSS	 7%
LEAN HOOTEN	 3%
LEAN JOLLEY	 2%
LEAN RUSS	 0%
REFUSED / UNDECIDED	 72%
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WHICH OF THE FOLLOWING WOULD YOU SAY YOU PREFER FOR GETTING NEWS?

NATIONAL NEWS BROADCASTS	 10%
(ABC, CBS, NBC, PBS)

CABLE NEWS	 28%
(CNN, FOX NEWS, MSNBC)

LOCAL TELEVISION NEWS	 17%
NATIONAL NEWSPAPERS	 2%
(NY TIMES, WASHINGTON POST)

LOCAL NEWSPAPERS	 3%
(THE OKLAHOMAN, TULSA WORLD)

RADIO	 6%
(NPR, TALK RADIO)

SOCIAL MEDIA SITE	 5%
(FACEBOOK, TWITTER, SNAPCHAT)

GETTING NEWS FROM A NEWS	 13%
WEBSITE OR APP	
SPANISH NEWS	 0% 
(TELEMUNDO, UNIVISION)

OTHER	 14%

AS YOU MAY KNOW, IN JUNE, THERE WILL BE A REPUBLICAN PRIMARY ELECTION FOR OKLAHOMA 
CORPORATION COMMISSIONER. DO YOU PLAN TO VOTE FOR KIM DAVID OR TODD
THOMSEN? TOWARD WHOM TO YOU LEAN?

KIM DAVID	 11%
TODD THOMSEN	 13%
LEAN DAVID	 3%
LEAN THOMSEN	 2%
OTHER	 0%
REFUSED / UNDECIDED	 72%
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WOULD YOU DESCRIBE YOURSELF AS VERY LIBERAL, SOMEWHAT LIBERAL, MODERATE, SOMEWHAT 
CONSERVATIVE, OR VERY CONSERVATIVE?

VERY LIBERAL	 1%
SOMEWHAT LIBERAL	 2%
MODERATE	 13%
SOMEWHAT CONSERVATIVE	 33%
VERY CONSERVATIVE	 48%
REFUSED / DON’T KNOW	 2%


